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 13-11-22פרוטוקול ישיבת ועד מיום 
 

 )זום(. הישיבה התקיימה כשיחת ועידה בוידאו 

 

מוריה הלמן,    ,נוכחים: ד"ר אסנת סגל, טלי בר משה, ד"ר אריאלה יוקל, מתן אלדר, זהר לרר פטקין 

 . מיטל דביר, ענבר נחום, דפנה רויטמן, ד"ר שבע שלמון, ד"ר לימור לביא 

   
 מעמד קלינאי חו"ל  .1

זהר הציגה את הנושא. קלינאים, חברי האגודה החיים בחו"ל נהנים מפטור מתשלום דמ"ח  

בהיותם  וליהנות מההטבות, לאגודה. הסיבה בעבר: לא היו יכולים להשתתף בפעילות האגודה 

 היום פחות רלוונטי. הרבה מקוון.  רחוקים. 

 אסנת שאלה על כמה קלינאים מדובר. 

 השיבה שמדובר על בודדים. צריך לעשות בזה סדר. זה נוהג שאינו מופיע בתקנון. זהר 

 משתתפים שונים העלו את זה שאין קשר בין המיקום לבין חברות. אין למיקום משמעות כיום. 

 זהר שאלה אם יש התנגדות לשינוי המדיניות. 

 דפנה אמרה שהיא חושבת שצריך איזו הנחה. 

 ות חברה אם יקבלו הנחה? לא בטוח. תמריץ להיזהר שאלה האם זה 

 אריאלה שאלה מה התמריץ שלהם להישאר חברים ולשלם.  

היה דיון קצר האם לתת הנחה כלשהיא ולו סמלית. הרבה חומרים מקוונים. למה לתושבי הצפון  

הרחוק והדרום הרחוק לא נותנים הנחה? למה אודיולוגים לא מקבלים הנחה למרות שהרבה  

 יבור ושפה.  מהפעילות היא על ד 

טלי אמרה שכולם משלמים דמי חבר בתעריף אחיד ללא קשר לכמה הם מפיקים מהאגודה. זה  

 חלק מהתמיכה באגודה. 

 לימור הוסיפה שצריך להדגיש שרוב החומרים והעיסוק של האגודה מונגש גם לשוהים בחו"ל. 

 זהר מזכירה שמדובר על מקרים בודדים. זה לא מנגנון להגדלת כמות החברים. 

ישלמו שוהי חו"ל דמי חבר כמו כל חבר באגודה, אם ירצו   2023ההחלטה היא שהחל משנת  

 ההחלטה התקבלה פה אחד       לשמור על חברותם. 

 האם לקבל חומרים של קל"ת.   -ספריית ההקלטות  .2

חברת האגודה, שהציעה שנעלה לספרייתנו גם   יתה פניה לאגודה מקל"תי זהר הציגה שה

הרצאות מוקלטות של קל"תיות, למשל שלה. להעמידם לרשות הציבור. והשאלה לדיון היא האם  

אנחנו מעוניינים בכך. מי יוודא את איכות החומרים הן מבחינת התוכן המקצועי והן מבחינת  

 . מי יגדיר קריטריונים?! ההגשה. האם אנו ערוכים להקמת ועדה שתבדוק כל סרטון שיגיע

 אריאלה אמרה שאם כן, זה חייב להיות חומרים רק ש חברות האגודה. 
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 אסנת אמרה שלא כדאי להיכנס לזה 

זהר ציינה שהיום אנחנו מעלים רק חומרים משלנו, שהזכויות בהם שלנו, ותג האיכות הוא שלנו.  

שת, לא נעלה אותן  הנדראם היתה הרצאה מטעמנו שאנו חושבות שבפועל לא עמדו ברמה 

 לספרייה. זו לחלוטין החלטה שלנו. 

 בדיון, הוא שנקבל חומרים ברמה נמוכה.  משתתפים החשש שהעלו כמה

משיקולים של אחידות קריטריונים, פניות של חברי הוועד לשמש בוועדה שתחליט ומשקולי מקום  

 ה אחד ההחלטה התקבלה פ    אכסון הוחלט שלא לקבל חומרים שנוצרו מחוץ לאגודה. 

 סטטוס האתר החדש  .3
 look & feelזהר הציגה כמה מסכים מהאתר החדש שקורם עור וגידים. בעיקר לקבלת 

 צפי לסיום העבודה ינואר.  

 לימור הציעה שבכנס השנתי נשיק את האתר. 

 שונות .4
זהר ציינה שהיום עלה לאתר האגודה נייר עמדה חדש בנושא הטיפול בקול בישראל.  -נייר עמדה

בהובלת שרי לוטם, בהשתתפות פרופ' עופר אמיר, ד"ר קלאודיה אנבה, ד"ר אושרת סלע, פנינה  

 חגית בר זאב, דנה הלוי.  ארנטל, 

 רבעונים 3 2022דוח בקרת תקציב  .5

עוררנו דיון בנושא כי עמדנו בתקציב בכל שנה וגם  זהר ציינה שעד כה בשנים קודמות לא 

 בחלוקה לרבעונים. 

 העיקריים שלנו הם דמי רישם וקורסים והשתלמויות. מנועי ההכנסות 

מהתכנון. רישום חדשים קיזז את אובדן העובדים במגזר   90%בהכנסות מדמי רישום עשינו  

ן בקרוב נשלים ואף נעשה  הציבורי שדמ"ח מהמעסיקים כבר לא מועבר בגינם. הצפי שברבעו 

 . 10%יותר מיתרת ה 

מהתוכנית, ואין צפי להכנסות נוספות   55%בהשתלמויות המצב פחות מעודד. עד כה עשינו רק 

שח הכנסות לקופה. מבקשת דיון על כל   70,000(. חסרים לנו כ 4בסעיף הזה ברבעון הנוכחי. ) 

לא מאפשר לנו לעמוד בתוכניות    נושא קורסים והשתלמויות. זה לא עניין רגולטורי, אך זה

שח על מנת לעמוד בתכנית העבודה של    100,000. כרגע חסרים לנו כ 2023האגודה לקראת 

השנה הבאה. )התכנית נמצאת בבניה(. זה יפגע בפרויקטים שרצינו לקדם. היעוץ האסטרטגי  

לת מספר  )מזכירה שדובר על כך באחת הישיבות האחרונות. חברה שתסייע לנו במיתוג, בהגד 

 .  החברים, בייצוג בתקשורת ועוד( ומחזור נוסף של חממת המנהיגות, אחרי הפיילוט שהיה

אסנת הציעה להפריד את הדיון לשניים: הראשון, איך אנחנו רוצים לחזק את תחום הקורסים  

 וההשתלמויות לעתיד. 

ני השתלמויות  שהיום כל אחד מציע השתלמויות מטעם עצמו. ציינה שהרמנו כל מי  אריאלה ציינה

 שונות אבל שיעור ההרשמה נמוך.  

זהר ציינה שקורס ההדרכה הוא ברווחיות נמוכה. יש לו בעיקר פרסטיז'ה. בתקנון האגודה כתוב  

 שאחת המטרות שלנו היא הכשרה והעמקת ידע. 
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 אריאלה ציינה שקורס האנן שוב, לא היה ריווחי עבורנו למרות שהיה עם הדים טובים ומקצועי. 

היא ציינה עוד שכדאי לכוון להבאת מרצים מחו"ל להרצות בארץ. למשל את אדית סטרנד. וצריך  

 למצוא עוד מרצים בליגה הזו. 

אסנת ציינה שהיא ביקשה מזהר לפנות למרכזי קורסים טובים וריווחיים מהעבר, להציע להם  

 לשוב ולהרים מחזור קורס נוסף. 

יסי ומתקדם( פנינו לכמה קל"תיות שירכזו את הקורס,  אריאלה הזכירה שבעניין קורס אוטיזם )בס

 שכבר קיים, ואין היענות לעשות את זה. 

 זהר הזכירה שהאגודה משלמת ביד רחבה על ריכוז קורס. 

אסנת העלתה הצעה שאולי נפנה לפנסיונרים, שירכזו קורס. בעיקר אם יש קורס שיש לו שלד  

 מוכן. 

"שם חם" בשוק. ואלי לפנות אליהן. היה דיון קצר בנושא  מיטל ציינה קלינאיות פונות למי שיש לה  

 ולא ברורה מה המוטיבציה של מישהי שהיא שם חם, לשת"פ עם האגודה. 

 אסנת ציינה שהייחוד שלנו הם קורסי העומק והאתגר למצוא מרכזים לקורס.  

  דפנה אמרה שצריך למצוא את התחומים בהם אין הצפה בשוק וגם לעשות אותם מקוונים שזה

 מגדיל את שיעור ההשתתפות מהפריפריה. 

 זהר שאלה האם אנחנו מכסים את כל התחומים שעומדים להיות מאושרים לצורך מומחיות. 

במשהב"ר. אם זה היה זה היה מציל  אסנת השיבה שתחום המומחיות תקוע כבר כמה שנים  

 אותנו כי רק לנו ולאקדמיה תהיה גושפנקת הסמכה. 

צים מחו"ל. היה דיון קצר שיש להביא אותם  לקורס שלם ולא  דפנה חזרה לעניין הבאת מר 

היא ציינה שעבודת הריכוז של נציג הוועד דורשת המון התעסקות, וזה אפילו   להרצאה בודדת.

 ללא תשלום. 

 לכולם היה ברור שזה הרבה התעסקות למישהו אחד, ליותר מקורס אחד. 

 אי על תחום/קורס אחד וירוץ איתו. זהר ציינה שהמצב האידאלי הוא שכל חבר ועד יהיה אחר 

 דפנה ציינה שיש לה הרבה רעיונות לנושאים. 

 הבעיה היא שאנחנו לא מוצאים מרכזים לקורס. 

 לכולם ברור שוועדת השתלמויות עושה עבודה מאומצת ושהיו השתלמויות מגוונות.  

 אריאלה ציינה שוב שפנינו להרבה מרכזות פוטנציאליות ואין היענות. 

 לימור שאלה האם מצבנו הכספי מאפשר לשכור מישהו בשכר למשימה זו. 

 אסנת השיבה שלא ושהיתה חשיבה על זה בעבר.        

אריאלה ציינה שאולי הכיוון הוא להביא מרצים בעלי שם מחו"ל. לקורס שלם, ולא רק לוובינר  

  ASHAמבוא. ולא רק האנן, אלא דברים שיהיו שלנו. היא ציינה שהיא ואסנת טסות לארה"ב לכנס 

וינסו למצוא שם מרצות שיאותו להרצות עבור הארץ. במקוון או כאן. ואפילו להתאים את את  

לארץ. למשל אצל אדית סטרנד, היא יכולה להתאים לכמות התנועות בשפה העברית  החומרים 

 . 20( ולא כמו באמריקה שיש כ 5)

 סוכן שנפעל בכמה ערוצים: 
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פנייה למובילי קורסים שהיו ריווחיים וטובים בשנים האחרונות, לבקשם לרכז מחזור   •

 נוסף. באחריות זהר. 

 ורסים לארץ אסנת ואריאלה ינסו למצוא מרצים להביא לק •

ועדת השתלמויות ימשיכו לתכנן קורסים נוספים. צריך שחברי הוועד יצטרפו ויסייעו   •

לועדה זו. יש לתכנן קורסים באודיולוגיה. שמו של מתן הועלה כמי שעשוי לרכז את  

 הנושא הזה. 

 שונות  .6

 אסנת עדכנה .6.1

חברי  . יש ועדה שאסנת עומדת בראשה. חברים בה רוב 2025 בקשר לכנס יאלפ  .6.1.1

ועדת כינוס ומי שעוסק בארגון הכנס. בינואר יעלה אתר הכינוס. מתחילים להכין חומרי  

 שיווק וקידום. בקיץ בניו זילנד יהיה לנו דוכן ובו זהר והצוות יקדמו את הכנס אצלנו. 

 כרגע יש חשיבה על הרכב הוועדה המדעית וקריטריונים להשתתף בה. 

לית( לסיור מקדים  "ר והמנכ " יאלפ )היו , יגיעו בכירי 2023בכנס השנתי הקרוב  .6.1.2

 בארץ. 

הרצאת המליאה של הכינוס הקרוב קורמת עור וגידים. על מחקר בהיבטים של   .6.1.3

שבע הרחיבה על מהות ההרצאה והמרצות השונות   יישום חוק מקצועות הבריאות.

 שלוקחות בה חלק. 

 נציין בכנס את סיום התפקיד של ד"ר אורלי הרצברג.  .6.1.4

 עדכוני ועדות  .7

סוקרים   3ס. שבע עדכנה שהגיעו הרבה מאוד תקצירים וטובים. נכנסים כעת לשיפוט. כינו .7.1

 לכל תקציר.  יש מרצי חו"ל בנוסף לזה. ויבקה עדיין לא אישרה את "הגעתה".  

ייתכן שבשנה הבאה נצטרך להגדיל את מספר הסוקרים. הוגשו הרבה סדנאות וסדנאות  

 שיתופיות. 

 להיערך לקידום שלו. הרישום לכינוס נפתח. יש 

 . . )למרות שאין אספה ז.ל.פ(לימור ציינה שחשוב לא לוותר על הרצאת מליאה ביום השני

 התקיים דיון קצר על אפשרויות למליאה ורעיונות לתוכן. 

 

 זהר לרר פטקין   רשמה:  

 ד"ר אסנת סגל     :  ה אישר
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